

纳斯达克与洲际交易所 向纽交所股东提出收购要约

由于数度遭纽约泛欧交易所(纽交所)拒绝收购,纳斯达克交易所与洲际交易所2日决定直接向纽交所的股东提出收购要约。

纳斯达克交易所与洲际交易所在其2日发表的一份声明中表示,经双方董事会同意,将以现金和换股相结合的方式收购所有纽交所的流通股,总金额约为110亿美元。

声明中提出的收购条件为每一股纽约泛欧证券交易所的股票将折算为14.24美元现金加上0.4069股纳斯达克交易所股票和0.1436股洲际交易所股票。

纳斯达克交易所与洲际交易所曾于4月1日向纽交所提出总额113亿美元的收购要约,但纽交所方面拒绝了这一并购计划,并声明将继续进行此前与德意志交易所的总价102亿美元的并购协议。数周后,纳斯达克交易所与洲际交易所再次修改收购要约,提出已从主要贷款方获得38亿美元的融资额度,并且愿意支付给纽交所泛欧证券交易所3.5亿美元的反垄断审查的相关费用,但再遭拒绝。(据新华社电)

美国制造业 连续21个月扩张

美国权威行业研究机构供应管理协会2日公布的数据显示,今年4月份,美国制造业活动指数为60.4,比3月份微降0.8个百分点,但依旧高于50的临界点,表明美国制造业活动已连续第21个月扩张。

分行业来看,在18个制造业行业中,当月17个行业实现扩张,包括服装、计算机和电子产品、食品饮料与烟草产品、运输设备等,大于上月15个行业实现扩张的规模;家具及相关产品是当月唯一呈现收缩的行业。

供应管理协会认为,当月是制造业活动指数连续第四个月维持在60以上,表明美国制造业活动扩张趋势继续保持。不过,最新调查显示,企业对国际大宗商品和原材料价格攀升的担忧加剧。(据新华社电)

韩国4月底外汇储备 再创历史新高

韩国中央银行3日发布的数据显示,截至4月底,韩国外汇储备达3072亿美元,环比增加85.8亿美元,为连续5个月增加,并再创历史新高。

数据显示,在韩国外汇储备中,国债等有价值证券达2719.1亿美元,占外汇总储备的88.5%,环比减少2.5个百分点;投资储备金为301.9亿美元,占外汇总储备的9.8%,环比增加2.5个百分点;黄金储备与上个月基本持平。

韩国央行说,欧元和英镑走强使欧元和英镑资产换算成美元后总额提高,再加上投资收益增加,使韩国外汇储备史上首次突破3000亿美元。

截至3月底,韩国外汇储备规模继中国大陆、日本、俄罗斯、中国台湾、巴西和印度之后,排全球第七位。(据新华社电)

韩国警方搜查 谷歌韩国办公室

韩国首尔地方警察厅网络犯罪搜查组3日搜查了谷歌公司在首尔的办公室,带走了该公司电脑硬盘等资料,以调查谷歌涉嫌非法收集智能手机用户位置信息的相关情况。

据媒体报道,韩国警方表示,谷歌移动广告子公司AdMob涉嫌违反关于保护和利用位置信息法令,未经用户许可擅自通过AdMob广告平台收集用户位置信息。警方将通过分析查获的材料,掌握谷歌收集信息的机制和信息量等。

韩国首尔警方当天下午还搜查了同样涉嫌非法收集位置信息的韩国门户网站Daum公司的办公室。报道说,谷歌和Daum都涉嫌利用智能手机获取无线互联网个人用户的信息,并用于开展广告活动。警方表示,在分析结果出来之后,将会传唤谷歌韩国和Daum的有关人士。

谷歌今年1月因涉嫌在韩国首尔、釜山、仁川、京畿道等地拍摄街头景象,收集Wi-Fi无线网接入点的序列号和个人用户之间的通信内容,被韩国警方调查立案。(据新华社电)

勇当抗通胀急先锋 印度加息快马加鞭

昨日印度央行加息50基点,幅度超预期,印度股市遭重挫

证券时报记者 吴家明

居高不下的大宗商品和食物价格给新兴市场国家带来巨大的通胀压力,印度央行堪称是全球各经济体中抗击通胀的“急先锋”。昨日,印度央行宣布加息50个基点,幅度超出市场预期,这已是该行自去年3月以来第九次加息。

过快加息导致经济减速

印度央行宣布将回购和反向回购利率分别上调50个基点至7.25%和6.25%。市场人士此前普遍预计,该行此次加息幅度仅为25个基点。印度央行表示,通胀已经威胁到印度经济的健康运行,央行将对物价上涨保持高度警惕。

目前,印度的通胀水平在新兴市场国家中位居前列。印度央行在紧缩道路上快步前进,与其国内通胀压力密不可分。印度央行行长苏巴拉奥表示,在未来几个季度里,印度通胀势头可能不会出现逆转,通胀率还会向上修正。即使紧缩政策将在短期内对经济增长造成负面影响,但抗通胀已经成为当务之急。

印度央行在2010财年宏观经济和货币形势报告中指出,国际原油和其他大宗商品价格高涨是印度经济增长面临的最大风险。由于油价上涨和国内投资放缓,印度实际经济增长率可能低于预期。

市场也开始担心印度央行加息步伐过快,导致经济增长无法达到预期目标。考虑到石油和商品价格上涨因素以及对抗通胀措施的不利影响,印度央行将本财年(从今年4月1日开始)印度经济增速预估

值下调至8%。高盛则将印度今年经济增长率预估从8.7%下调至7.8%。瑞信经济学家旺德斯佛德甚至把预估值下调至7.5%。

亚太股市普遍走低

印度央行加快加息步伐重挫印度股市。昨日,印度孟买股市敏感30指数大跌2.44%,报收18534.7点。亚太地区股市也普遍下跌,MSCI亚太指数下跌1.3%。韩国股市综合股价指数下跌1.27%,报收2200.73点。澳大利亚基准S&P/ASX200指数下跌0.8%,报收4784.6点。中国香港恒生指数下跌0.37%,报收23633点。受美元汇率反弹影响,在昨日的欧洲交易时段,国际金价和油价小幅下跌,欧洲股市低开低走,三大指数盘中跌幅均在0.5%左右。

近期,新兴市场股市的波动幅度明显加大,有分析人士表示,紧缩预期以及美元走势将导致新兴经济体金融市场出现较大幅度的波动。美银美林的技术分析主管巴特尔斯表示,对冲基金再次看好新兴市场,但频繁的交易行动也会在短期内冲击新兴市场股市。

尽管多个新兴市场国家已经推出包括加息在内的一系列措施对抗通胀,但随着大宗商品价格居高不下以及国际热钱的涌入,通胀仍然是这些国家面临的最大问题和风险。本周,在越南举行的亚洲开发银行年会将重点讨论通胀问题,据国外媒体报道,中国、日本和韩国财长表示,三国对亚洲地区不断上升的通胀压力、持续上涨的大宗商品价格以及越来越不稳定的资金流等问题保持关注。



图为印度央行行长苏巴拉奥

IC供图 图超/制图

澳央行暂不加息 8月份或有行动

证券时报记者 吴家明

尽管面临严峻的通胀形势,澳大利亚央行昨日依然决定继续维持当前4.75%的基准利率不变。

澳大利亚统计局日前公布的数据显示,今年一季度澳大利亚消费者价格指数同比增长3.3%,高于澳大利亚央行确定的2%至3%的通胀管理目标。澳大利亚央行行长史蒂文斯表示,近期澳元汇率走强有助

于遏制某些消费品价格上涨。不过,近期公布的经济数据显示澳大利亚通胀水平超出预期,从长期看来,通胀水平将会伴随经济发展而继续升高。

澳大利亚财长斯万则表示,澳元汇率走强反映出澳大利亚经济增长势头强劲,但加息需要考虑到各个方面的影响,尤其是紧缩货币政策对经济增长的影响,过快加息将可能拖累澳大利亚经济增长。

在昨日的欧洲交易时段,大宗商品价格回落令商品货币承压,加上澳大利亚央行继续按兵不动,澳元兑美元汇率有所回落。

汇丰银行驻悉尼首席经济学家布罗克斯汉姆表示,澳大利亚央行正密切关注通胀形势,并已经为下一次加息做好铺垫。摩根大通经济学家凯文表示,今年澳大利亚通胀水平仍将维持高位,8月澳大利亚央行将开始新一轮加息。

瞄准中国市场 资源类企业赴港上市潮起

证券时报记者 徐欢

瑞士大宗商品贸易巨头嘉能可即将在香港和伦敦上市,集资金额高达120亿美元。港交所上市推广部主管蓝博文指出,近年来,许多资源类企业赴港上市,主要看重香港是通往中国内地门户这一重要地位。

资源类企业 开始青睐香港上市

相比伦敦交易所及澳洲交易所,港交所并非资源类企业传统意义的上市集资地,但近年来,越来越多资源类企业选择赴港上市,去年蒙古矿业公司以及俄罗斯铝业联合公司成功登陆港交所。目前,除嘉能可外,其他计划赴港上市的能源公司还包括内蒙古

伊泰煤炭股份有限公司、南非煤矿开采商Lontoh Coal Ltd.、哈萨克斯坦铜矿公司Kazakhmys PLC以及中国铁矿石开采商新矿资源有限公司等。对此,蓝博文表示,国外的资源类企业舍近求远赴港上市,主要看重香港作为通往中国内地市场的门户,目前中国是全球能源、矿产、金属和食品的主要消费国,占全球铁矿石需求量的50%。

蓝博文表示,积极吸引资源类企业到香港上市是港交所今年的一个主要任务,今年全球最大的焦化煤开采公司蒙古国有企业Erdenes-Tavan Tolgoi Co很可能选择在香港上市。

为吸引更多资源类企业赴港上市,港交所去年6月更改上市规则,让资源类公司赴港上市更

加简单。根据香港交易所数据,目前共有82家金属类和矿业公司在香港上市,总市值达到1220亿美元。

另外,在今年掀起的全球交易所并购潮中,重要推动力之一是加强对资源类企业的吸引力。此前,新加坡交易所曾经提出以88.8亿美元收购澳大利亚主要证券交易所运营商ASX Ltd.,以提高对主导澳大利亚市场的矿业公司的吸引力。此外,传统资源类企业上市地伦敦证券交易所并购多伦多证券交易所,主因之一也是后者颇受矿产和金属类企业欢迎。

香港上市资源类企业 估值有待改善

香港上市资源类企业——国际资源副主席Owen Hegarty向证券时报记者表示,某些在港上市的正处

于发展阶段的资源类企业往往不能获得合理的估值。他指出,香港投资者评估公司的指标普遍为收益率、现金流、市盈率等,而这些仅适用于大型的已发展成熟的企业。因此,香港市场可能不会像传统资源类企业上市市场一样,对正在采矿阶段的资源类企业有充分认识及合理估值。目前,Owen在两家香港上市资源类企业——中科矿业以及国际资源中任职副主席,中科矿业旗下有两个铜矿项目,分别位于澳洲以及秘鲁,其中澳洲铜矿项目在去年12月已经正式投产。目前,国际资源旗下的金银矿项目位于印尼,目前处于探勘以及开采阶段。

Owen认为,上述两家公司的项目价值均被低估。他指出,根据目前的黄金价格,估计国际资源旗下金银矿项目Martabe投产后的每年现金流将达3亿美元,意味着该公司的市盈率大约3倍,相比一家在多伦多、伦敦或澳大利亚上市的业务和发展阶段类似的公司,则其市盈率可较在港上市高一倍。他表示,这是因为多伦多、伦敦或澳大利亚证券交易市场的投资者比较熟悉对资源类公司进行估值。

五矿资源有限公司的首席执行官米安德也认为,香港投资者并不像多伦多、约翰内斯堡以及伦敦的投资者那样熟悉资源类公司。

但Owen同时表示,香港市场发展十分迅速,对其未来发展有信心。嘉能可赴港上市将有助于提升投资者对香港上市资源类企业的兴趣以及认识,未来情况将会有所改变。”

盖特纳:采取特殊措施 防止债务违约

美国的债务屡创新高,标普日前发出的警告给美国政府敲响了警钟。当地时间2日,美国财长盖特纳表示,本周美国政府将开始采取一些特殊措施,以扩大联邦政府的借债权力,这些措施将使联邦政府能够在8月2日之前继续借债。

盖特纳曾表示,美国到5月16日将达到债务上限,最早可能在7月8日出现债务违约。盖特纳认为,鉴于5月16日之前国会不会采取行动,财政部有必要在本周开始实施一些特殊措施。据悉,美国财政部将暂停发行一项为地方政府用于支持基建改造的特别国债。(吴家明)

香港上一财年 税收创新高

香港税务局昨日宣布,上一财政年度的税收收入较前一财政年度增长17%,达到2090亿港元并创出新高。

香港税务局局长朱鑫源表示,上一财年税收收入主要来自个人所得税和利得税,占比近68%,达到1430亿港元,较前一年度上升16%;此外,受惠于香港楼市及股市交投畅旺所带动,期内仅印花税收入就达到510亿港元,大幅上升20%。他同时预计,香港本财政年度的税收将达到2010亿港元,其中约400亿港元来自印花税(唐盛)



IC供图

证券代码: 000937 证券简称: 冀中能源 编号: 2011临-022

冀中能源股份有限公司关于2011年公司债券票面利率的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

冀中能源股份有限公司(以下简称“发行人”)发行公司债券已获得中国证券监督管理委员会证监许可[2011]627号《关于核准冀中能源股份有限公司公开发行公司债券的批复》核准。

发行人和保荐机构国泰君安证券股份有限公司(以下简称“主承销商”)于2011年5月3日上午9:30至11:30在中证网(http://www.cs.com.cn)进行了网上路演推介,2011年5月3日下午15:00-16:30,发行人和主承销商在网上向机构投资者进行了票面利率询价,根据网下向机构投资者询价簿记结果,经发行人和主承销商充分协商和审慎判断,最终确定冀中能源股份有限公司2011年公司债券票面

利率为4.90%。

发行人将按照票面利率4.90%于2011年5月4日面向社会公众投资者网上公开发行,发行代码为“101699”,简称“11冀能债”,于2011年5月4日至2011年5月6日面向机构投资者网下发行,具体认购方法请参见2011年4月30日刊登在《中国证券报》、《证券时报》和《上海证券报》上的《冀中能源股份有限公司2011年公司债券发行公告》。

特此公告

发行人:冀中能源股份有限公司
保荐机构(主承销商):国泰君安证券股份有限公司
二〇一一年五月四日

富安达基金管理有限公司成立公告

经中国证券监督管理委员会2011年4月13日证监许可[2011]544号文件《关于核准设立富安达基金管理有限公司的批复》批准,由南京证券有限责任公司、江苏交通控股有限公司和南京市河西新城区国有资产经营控股(集团)有限责任公司共同发起设立的富安达基金管理有限公司已于2011年4月27日在上海市工商行政管理局浦东新区分局注册成立,并于2011年5月3日取得中国证券监督管理委员会核发的《基金管理资格证书》。

公司住所:上海市浦东新区世纪大道1568号29楼。
注册资本:1.6亿元人民币,其中南京证券有限责任公司出资比例为49%,江苏交通控股有限公司出资比例为26%,

南京市河西新城区国有资产经营控股(集团)有限责任公司出资比例为25%。
经营范围:基金募集、基金销售、资产管理和中国证监会许可的其他业务。

公司总机:021-61870999
公司网址:www.fadfund.com

特此公告。

富安达基金管理有限公司
二〇一一年五月四日